

## **SNOW ANGELS RECOGNITION FORM**

The City of Yellowknife would like to recognize Snow Angels who are making a difference in your life and in our community! Please consider nominating a Snow Angel to be recognized by the City in promotional material and through a monthly draw.

Please provide the following information about your Snow Angel:

Name:		
Address:		
Telephone #:		
Email address:		
Please share why you would like to recognize this Snow Angel:		

Information can be submitted by email (<u>eventscoordinator@yellowknife.ca</u>), phone (920-5676), fax (920-5668) or in person at City Hall (between 8:30 a.m. and 5:00 p.m.).



## This section is optional:

Submitted by:	
Telephone #:	
Email address:	
Relationship to Snow Angel:	

DM #378583